
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Όλες και όλοι στην απεργία στις 28 Φλεβάρη! 
 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, 
 

Στις 28 Φλεβάρη αφήνουμε κάτω το στυλό, δεν πιάνουμε το πληκτρολόγιο, δεν 
ανεβαίνουμε στην έδρα, δεν εκδίδουμε πιστοποιητικά, δεν γράφουμε κατηγορητήρια, δεν 
παίρνουμε απολογίες, δεν επιδίδουμε κλήσεις. ΔΕΝ ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ! 
 
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! Συμμετέχουμε καθολικά στην απεργία που έχουν προκηρύξει εκατοντάδες 
Εργατικά Κέντρα – Ομοσπονδίες – Σωματεία και η ΑΔΕΔΥ κόντρα στις δυνάμεις του 
κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού που πολέμησαν αυτή την απεργία (με 
αποκορύφωμα της ξεφτίλας την ηγεσία της ΓΣΕΕ που προκήρυξε απεργία τον Απρίλη!). 
Το κεντρικό σύνθημα της απεργίας "Τα κέρδη τους ή οι ζωές μας" εκφράζει το σύνολο 
των αιτημάτων - διεκδικήσεών μας. Γιατί με κριτήριο τα κέρδη των λίγων απαξιώνονται η 
δημόσια δωρεάν υγεία και παιδεία, μένουν στον πάτο οι αποδοχές μας, θερίζει η ακρίβεια, 
επιβάλλεται ληστρική φορολογία, λεηλατείται η πρώτη κατοικία, για τα κέρδη των λίγων 
σχεδιάζονται και οι «μεταρρυθμίσεις» στη δικαιοσύνη (η εμπλοκή της Παγκόσμιας Τράπεζας το 
καταμαρτυρά, όπως και οι αναφορές σε δικαιοσύνη που πρέπει να στηρίζει – διευκολύνει τους 
επενδυτές). 
 
ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΧΑΣΤΕΙ! Στις 28 Φλεβάρη συμπληρώνεται ένας χρόνος από το 
έγκλημα στα Τέμπη που στοίχισε τη ζωή σε 57 συνανθρώπους μας, οι περισσότεροι νέα παιδιά, 
προκαλώντας ανείπωτη θλίψη σε όλη τη χώρα και μια διαρκή-ανοιχτή πληγή σε δεκάδες 
οικογένειες. Τα δάκρυα έχουν γίνει οργή!  
Πριν ένα χρόνο πλημμύρισαν οι δρόμοι όλης της χώρας για να μην περάσει η προσπάθεια 
συγκάλυψης της εγκληματικής πολιτικής της ΕΕ και όλων των κυβερνήσεων που θυσιάζει ακόμα 
και ανθρώπινες ζωές για τα κέρδη των λίγων. Ένα χρόνο μετά, έχουμε χρέος να βγούμε και 
πάλι στον δρόμο και να απαιτήσουμε να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι!  
 
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ – ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ! Με τη συμμετοχή μας 
στην απεργία διατρανώνουμε την αντίθεσή μας στην επιχειρούμενη κατάργηση – συγχώνευση 
δεκάδων δικαστικών υπηρεσιών σ’ όλη τη χώρα! Η κυβέρνηση ακολουθώντας τη λογική του 
«κόστους – οφέλους» και στη Δικαιοσύνη (όπως στα σχολεία, στα νοσοκομεία και άλλες 
δημόσιες δομές), επιδιώκει να εξαφανίσει απ’ τον χάρτη δεκάδες δικαστικές υπηρεσίες, κάνοντας 
την πρόσβαση του λαού στη δικαιοσύνη δυσκολότερη και ακριβότερη και προκαλώντας σοβαρά 
προβλήματα σε μεγάλο αριθμό συναδέλφων που ξαφνικά μπορεί να βρεθούν να εργάζονται σε 
άλλη πόλη απ’ αυτήν που κατοικούν. Δεν δεχόμαστε στο όνομα του κόστους να μπουν 
λουκέτα σε υπηρεσίες που προσφέρουν στους πολίτες! Υπερασπιζόμαστε τη θέση που 
ψηφίσαμε στο πρόσφατο Συνέδριό μας χωρίς υποχωρήσεις και θεωρούμε απαράδεκτες τις 
τοποθετήσεις που κάνουν λόγο απλώς για προχειρότητα και βιασύνη, ή για ανάγκη χρόνου για 
να φτιαχτούν νέοι χώροι και να προσαρμοστούμε ομαλά στις δυσμενείς αλλαγές!  
 
STOP ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ – ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ! Το εισόδημά μας δεν φτάνει για να 
καλύψει τις ανάγκες σε βασικά είδη, σε τρόφιμα, ρεύμα, λογαριασμούς και έξοδα που τρέχουν. 
Παρακολουθούμε τις τιμές σε βασικά προϊόντα να καλπάζουν καθημερινά. Η αγοραστική 
δύναμη των εργαζομένων έχει μειωθεί κατά 15% τα τελευταία δύο χρόνια. Την ίδια στιγμή οι 500 
μεγαλύτεροι επιχειρηματικοί όμιλοι στην Ελλάδα εξασφάλισαν αμύθητα κέρδη, σπάζοντας το ένα 
ρεκόρ μετά το άλλο, ειδικά οι επιχειρηματικοί όμιλοι των super markets, της ενέργειας, των 
μεταφορών, των τραπεζών. Φτηνά πωλούν οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι… πανάκριβα 
αγοράζουμε στα σούπερ μάρκετ! Χιλιάδες αγρότες στη χώρα μας και σε όλη την Ευρώπη 
αντιμετωπίζουν προβλήματα επιβίωσης. Γι’ αυτό αγωνίζονται: για το ψωμί και το δίκιο τους. 
Απαιτούμε πραγματικές αυξήσεις, ουσιαστικά μέτρα αντιμετώπισης της ακρίβειας. Να 
αυξηθεί ο βασικός μισθός κατά 20%, να δοθεί πίσω ο 13ος και 14ος μισθός, να καταργηθεί το 
χαράτσι της εισφοράς αλληλεγγύης, να προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η προϋπηρεσία 
της διετίας 2016 -17, να επαναθεσμοθετηθεί το επίδομα ειδικών συνθηκών κ. ά. 



 
Η ΖΩΗ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ! Τα εργατικά δυστυχήματα - εργοδοτικά εγκλήματα 
πληθαίνουν. Πάνω από 160 εργαζόμενοι δεν γύρισαν στο σπίτι τους το 2023, ενώ κάθε 2 ημέρες 
μετράμε και έναν νεκρό εργάτη. Δεν πέρασε πολύς καιρός απ’ τον τραυματισμό του 
συναδέλφου μας που καταπλακώθηκε απ’ τα ντέξιον στην Αθήνα, ενώ πρόσφατη είναι 
και η απειλή του εκρηκτικού μηχανισμού στα Δικαστήρια της Θεσσαλονίκης. Η πολιτική 
που αντιμετωπίζει ως κόστος την ανθρώπινη ζωή και την ασφάλεια του λαού, που μας θέλει 
ανυπεράσπιστους μπροστά στις φυσικές καταστροφές και στην προστασία της υγείας μας, 
προτείνοντας ξανά μπόλικη «ατομική ευθύνη», πρέπει να πάρει αγωνιστική απάντηση. 
 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΔΩΡΕΑΝ & ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ! Στα υποστελεχωμένα νοσοκομεία 
και κέντρα υγείας, η κυβέρνηση έρχεται να νομιμοποιήσει το «φακελάκι» με τα απογευματινά – 
επί πληρωμή - χειρουργεία δημοσιεύοντας και τιμοκαταλόγους! Με λίγα λόγια, όποιος δεν έχει 
να πληρώσει, θα περιμένει και θα περιμένει στις λίστες των τακτικών χειρουργείων, όπου 
πολλές επεμβάσεις έχουν αναμονή ετών! Φέρνει νέα χαράτσια στα παραπεμπτικά εξετάσεων, 
αυξάνει κι άλλο τις τιμές των φαρμάκων. 
Στην παιδεία μεγαλώνει η εμπορευματοποίηση με την ιδιωτικοποίηση των πανεπιστημίων 
και την επιβολή εισαγωγικών εξετάσεων και στις τρεις τάξεις του λυκείου. Και πάλι, οι λίγοι που 
έχουν να πληρώσουν θα βρίσκουν ανοιχτές τις πόρτες των Πανεπιστημίων, ενώ τα παιδιά των 
λαϊκών οικογενειών θα έχουν να αντιμετωπίσουν πολλαπλές εξετάσεις και “κόφτες” για την 
είσοδό τους στην Ανώτατη Εκπαίδευση. 
 

ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ- ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ! Την ίδια στιγμή που συμβαίνουν 
όλα αυτά και κρίσιμες δημόσιες υπηρεσίες έχουν τεράστια έλλειψη προσωπικού (οι δικαστικές  
λειτουργούν με πάνω από 30% κενά), η κυβέρνηση (όπως και οι προηγούμενες) επιλέγει να 
καταθέτει 7 δις ευρώ τον χρόνο σε ΝΑΤΟϊκούς εξοπλισμούς και πολεμικές αποστολές που 
εμπλέκουν ακόμα πιο βαθιά τη χώρα μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ 
– ΕΕ. Ετοιμάζεται να στείλει φρεγάτα στην εμπόλεμη ζώνη της Μέσης Ανατολής, εμπλέκει 
τον λαό μας σε επικίνδυνους σχεδιασμούς, στηρίζει το δολοφονικό κράτος του Ισραήλ. 
 

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΒΓΟΥΜΕ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ! Να απαντήσουμε αγωνιστικά με διεκδικητικό 
αγώνα στο τείχος που υψώνεται μπροστά μας. Να προσπεράσουμε τις δυνάμεις του 
κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, όσους υπονομεύουν τον αγώνα μας! Να πάρουμε 
την κατάσταση στα χέρια μας! 
 

 Έχουμε δίκιο, έχουμε τη δύναμη να ανατρέψουμε τα σχέδια τους! Συνεχίζουμε και 
κλιμακώνουμε τον αγώνα μας! Όλες και όλοι μαζί στον αγώνα για την αύξηση των 
αποδοχών μας, την κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων, για σύγχρονες και 
ασφαλείς συνθήκες εργασίας! Ή όπως το φωνάζαμε στη δυναμική μας συγκέντρωση στο 
Υπουργείο Δικαιοσύνης: «Όχι στην κατάργηση των υπηρεσιών – Θέλουμε προσλήψεις 
και αύξηση μισθών» 
 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ Σ’ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ! 

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ – ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ! 
 

 
 
 

 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

agonsisp@gmail.com 

 


